	ĐỀ 53
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ I – LỚP 12
Môn: Toán – Thời gian làm bài: 90 phút

(không kể thời gian phát đề)

	
	
	MÃ ĐỀ 753
	

	
	
	Đề thi gồm 7 trang (50 câu)


Câu 1. Giá trị cực đại của hàm số 
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Câu 2. Biết phương trình 
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 có nghiệm duy nhất là a. Khi đó:
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Câu 3. Cho phương trình 
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  (1). Khi đó phương trình (1) tương đương với phương trình nào dưới đây?
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Câu 4. GTNN của hàm số 
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 trên 
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Câu 5. Công ty A cần xây bể chứa hình hộp chữ nhật (không có nắp), đáy là hình vuông cạnh bằng 
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, chiều cao bằng 
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. Biết thể tích bể chứa cần xây bằng 
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, hỏi kích thước cạnh đáy và chiều cao bằng bao nhiêu để tổng diện tích các mặt xung quanh và mặt đáy nhỏ nhất?
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Câu 6. Cho hàm số 
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. Tìm giá trị của m để đồ thị hàm số có ba điểm cực trị A, B, C sao cho 
[image: image30.wmf]ABC

D

 có diện tích bằng 
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Câu 7. Gọi M, m lần lượt là GTLN, GTNN của hàm số 
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. Khi đó có bao nhiêu số nguyên nằm giữa m, M?


A. 1
B. 2
C. Vô số
D. 0

Câu 8. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?


A. Mọi hình hộp đứng đều có mặt cầu ngoại tiếp.


B. Mọi hình hộp chữ nhật đều có mặt cầu ngoại tiếp.


C. Mọi hình hộp có một mặt bên vuông góc với đáy đều có mặt cầu ngoại tiếp.


D. Mọi hình hộp đều có mặt cầu ngoại tiếp.

Câu 9. Cho khối chóp tam giác đều S.ABC có cạnh đáy bằng a, góc giữa cạnh bên và mặt đáy bằng 45°. Thể tích khối chóp S.ABC bằng:
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Câu 10. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh 
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. Biết SAB là tam giác đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với 
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. Khoảng cách giữa AB và SD bằng:
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Câu 11. Gọi A, B là các giao điểm của đường thẳng 
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 và đồ thị hàm số 
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. Khi đó tìm m để 
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Câu 12. Phát biểu nào sau đây SAI?


A. Hàm số 
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 luôn có điểm cực trị.


B. Hàm số 
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 luôn có một điểm cực trị duy nhất.


C. Hàm số 
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D. Hàm số 
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 luôn có điểm cực trị.

Câu 13. Biết phương trình 
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 có hai nghiệm 
[image: image60.wmf]12

,

xx

. Khi đó 
[image: image61.wmf](

)

2

12

xx

-

 bằng:


A. 2
B. 8
C. 9
D. 4

Câu 14. Giới hạn 
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 bằng:


A. 1
B. 8
C. 2
D. 4

Câu 15. Cho khối lăng trụ tam giác đều có cạnh đáy bằng a. Biết diện tích mỗi mặt bên của lăng trụ là 
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, khi đó thể tích khối lăng trụ bằng:


A. 
[image: image64.wmf]3

3

4

a

 
B. 
[image: image65.wmf]3

4

a

 
C. 
[image: image66.wmf]3

33

4

a

 
D. 
[image: image67.wmf]3

3

4

a

 

Câu 16. Cho khối chóp S.ABCD có đáy là hình bình hành. 
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 là mặt phẳng chứa AB, cắt SC, SD tại M, N sao cho 
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 lần lượt là thể tích khối chóp S.ABMN và khối đa diện ABCDNM. Khi đó tỉ số 
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Câu 17. Cho hàm số 
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. Tìm điều kiện của m để hàm số luôn đồng biến trên 
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Câu 18. Cho hình chóp tam giác đều S.ABC có cạnh đáy bằng 
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. Tính khoảng cách từ điểm A đến 
[image: image83.wmf](

)

SBC

 biết thể tích khối chóp S.ABC bằng 
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Câu 19. Biết phương trình 
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 có ba nghiệm phân biệt. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 20. Cho 
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 thì giá trị a bằng:
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Câu 21. Gọi M, m lần lượt là GTLN, GTNN của hàm số 
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. Giá trị biểu thức 
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Câu 22. Cho đồ thị hàm số 
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Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 23. Một khối lập phương có thể tích 
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Câu 24. Cho phương trình 
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  (1). Khẳng định nào dưới đây đúng?


A. Phương trình (1) có nghiệm duy nhất


B. Phương trình (1) có hai nghiệm phân biệt


C. Phương trình (1) có tổng các nghiệm bằng 0


D. Phương trình (1) có nhiều hơn hai nghiệm

Câu 25. Cho khối chóp tứ giác đều S.ABCD có độ dài tất cả các cạnh đều bằng a. Thể tích khối chóp S.ABCD bằng:
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Câu 26. Cho hàm số 
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(I): Tập xác định của 
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(II): Hàm số 
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 có đúng 1 điểm cực trị
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(IV): 
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 là điểm cực đại của đồ thị hàm số

Trong các phát biểu trên, có bao nhiêu phát biểu đúng?


A. 2
B. 3
C. 1
D. 0

Câu 27. Cho 2 khối cầu 
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, khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 28. Cho hình chóp S.ABC có đáy là tam giác đều cạnh bằng 6, cạnh bên 
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. Diện tích mặt cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABC bằng:
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Câu 29. Đồ thị nào dưới đây là đồ thị hàm số 
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Câu 30. Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?


A. Hàm số đạt cực đại tại 
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B. Tập xác định của hàm số là 
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C. Hàm số đồng biến trên 
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D. Hàm số đạt cực tiểu tại 
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Câu 31. Cho hàm số 
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 có đồ thị 
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. Có bao nhiêu điểm trên 
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 mà tổng khoảng cách từ điểm đó đến 2 đường tiệm cận của 
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Câu 32. Cho khối chóp S.ABCD có ABCD là hình vuông cạnh 2a, 
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 cân tại S và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy. Góc giữa 
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Câu 33. Cho hàm số 
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 có đồ thị 
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Câu 34. Cho khối chóp S.ABC có 
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. Thể tích khối chóp S.ABC bằng:
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Câu 35. Tập xác định của hàm số 
[image: image172.wmf](

)

2

2

3

2

log2

xx

y

x

+-

=

-

 là:


A. 
[image: image173.wmf])

1;2

é

ë

 
B. 
[image: image174.wmf](

)

{

}

2;2\1

-

 
C. 
[image: image175.wmf](

)

1;2

 
D. 
[image: image176.wmf](

)

1;

+¥

 

Câu 36. Phương trình 
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 có bao nhiêu nghiệm?
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Câu 37. Cho hàm số 
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 có đồ thị 
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Câu 38. Cho 
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Câu 39. Một tên lửa bay vào không trung với quãng đường đi được 
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 là hàm phụ thuộc theo biến t (giây) theo phương trình là 
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. Khi đó vận tốc của tên lửa sau 1 giây là


A. 
[image: image195.wmf](

)

4

5/

ekmh


B. 
[image: image196.wmf](

)

4

3/

ekmh

 
C. 
[image: image197.wmf](

)

4

9/

ekmh

 
D. 
[image: image198.wmf](

)

4

10/

ekmh

  

Câu 40. Cho hàm số 
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 xác định, liên tục trên 
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Khẳng định nào dưới đây là đúng?


A. Hàm số đạt cực đại tại 
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B. Hàm số đạt giá trị lớn nhất bằng 
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C. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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D. Đồ thị hàm số có một đường tiệm cận 
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Có 4 điểm

Câu 32. Đáp án B
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Có 3 nghiệm 

Câu 37. Đáp án B
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Suy ra 
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Câu 46. Đáp án C
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Suy ra A=a+b-2ab=7

Câu 47. Đáp án B
Bán kính của đường tròn ngoại tiếp tam giác đáy R=a


[image: image362.wmf]2

6.226

xq

SaRa

pp

==

 

Câu 48. Đáp án A
Loại B vì a.c=-1<0 suy ra hs có 3 cực trị

Loại C vì hệ số của 
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 dương suy ra hs đạt cực tiểu tại x=0

Xét D hs đạt cực đại tại x= -1 (loại) suy ra chọn A

Câu 49. Đáp án D
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Câu 50. Đáp án D                                                                                                          B’

Ta có 
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Suy ra tam giác A’BC vuông tại B                                                                                            C

Ta có 
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